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Szemle
Kiemeléseket idézünk Or-
bán Balázs tanulmányából, 
amely Visszavezetni az okta-
tást konzervatív gyökereihez 
címmel a

KOMMENTÁR
című közéleti és kulturális 
folyóirat 2023/4. számában 
jelent meg: „Az oktatás ér-
telme – egy valóság anató-
miája – a konzervatív meg-
közelítés helyét progresszív 
elvek vették át – egyszerre 
érvényesíteni a szülők és a 
nemzet érdekeit – konzerva-
tív alapállás nélkül az isko-
la értelme kerül veszélybe – 
a kompetenciaalapú képzési 
modell aláássa az iskola és a 
tanárok megbecsültségét – az 
oktatás alapvetően konzerva-
tív műfaj – minden oktatá-
si rendszer egyben nemzeti 
intézmény – meg kell véde-
ni a gyermekeket a progresz-
szív ideológiáktól – ”  (Hon-
lap: Kommentar.info.hu)  

Horváth Árpád SJ pap, 
templomigazgató, 

A SZÍV
című jezsuita magazin fő-
szerkesztőjének imája a fo-
lyóirat legújabb számában 
olvasható: „Köszönjük, Iste-
nünk, hogy számítasz ránk, / 
amikor gyerekek, felnőttek, 
idősek, / családok, barátok 
munkatársak, / imádkozó kö-
zösségek tagjainak tekinte-
tét / irányítod ránk, akik bíz-
nak bennünk, / az embersé-
günkben, az apaságunkban és 
anyaságunkban, hogy testvé-
rei lehetünk / egymásnak a te 
színed előtt, akiknek segíthe-
tünk, / akiket bátoríthatunk, 
megszoríthatjuk a kezüket, / 
és néha a vállukon feledhet-
jük a karunkat, / miközben 
Szoboszlai egy újabb gólját 
várjuk. / Köszönjük neked, 
Istenünk, az ölelést, / amikor 
együtt ünnepelhetünk, és az 
örömöt, / hogy a te nevedben 
szerethetünk, állhatunk meg / 
egymás mellett és egymással 
szemben is, / hogy valami-
vel hosszabban egymás sze-
mébe nézzünk. / Segíts meg 
minket, kérünk jókedvű biza-
lommal, / amikor hozzád sut-
togunk a szívünkben, / mert 
nem tudjuk, hogyan legyünk a 
meghittség jó sáfárai. / És há-
lát szeretnénk adni a farkaso-
kért is, akiktől mindannyian 
félünk, de akik segítenek ne-
künk összetartozni, nemcsak 
a jóban, hanem a rosszban is.”

K. R.

A R C K É P

K Ö N Y V A J Á N L Ó

KÖSZÖNTŐ

Szeretettel köszöntjük Szakolczay Lajos Széchenyi-díjas 
irodalomtörténészt, irodalom- és művészetkritikust, aki 
mun kásságával, életével, nemzetünk összetartozását segíti, 
szolgálja. Isten éltesse sokáig születésnapja alkalmából!

A Lakiteleki Népfőiskolán érembe öntve látható 
Madách Imre: Az ember tragédiája

Madách 200. Jelenetek a Tragédiából címmel nyílt éremkiállítás a 
Lakitelek Népfőiskolán a magyar kultúra napja alkalmából. A Ma-
gyar Nemzeti Múzeum kamarakiállításán bemutatott érmeken Az em-
ber tragédiája egy-egy színének jelenetei, a másik oldalon pedig Ma-
dách Imre portréja szerepel. Az ábrázolások alapját Szabó Imrefi a 
Béla szob rász művész alkotásai jelentik, amelyekből Szabó Tamás öt-
vösművész készített érmeket. A kiállítás anyaga február közepéig lesz 
látható a Hungarikum Ligetben.

***
Húsvét a Hungarikum Ligetben!

Pihenjen nálunk családjával, és töltse a Hungarikum Ligetben a hús-
vét ünnepét! Válogasson kedvére változatos szálláslehetőségeink és 
programjaink közül.

Húsvéti csomagajánlatunk tartalma: elhelyezés a választott szo-
batípusban; félpanziós ellátás: bőséges büféreggeli és büfévacsora há-
zias ízekkel; napi belépő a Gabriella Gyógy- és Strandfürdőbe és a 
Szaunavilágba; kedvezmény a Gyarmati Dezső Tanuszoda és Termál-
fürdő belépőjegyéből; gyermekeknek húsvéti kézműves foglalkozás és 
tojásvadászat; gyermek játszósarok, sakk; ingyenes wifi  és parkolás.

A Hotel Club Tisza*** vendégeinek: a szálloda wellness részlegé-
nek használata (beltéri medence élményelemekkel és pezsgőfürdővel, 
szaunavilág gőzkabinnal, fi nn- és infraszauná val, merülő medencé-
vel és Kneipp-taposóval). Köntös és papucs bekészítése a szobában.

Az ajánlat érvényessége: 2024. március 28. és 2024. április 2. kö-
zött, minimum 2 éjszaka foglalása esetén. Áraink: Hotel Club Tisza***: 
33 705 Ft fő/éj-től; Tiszavirág Vendégház 24 950 Ft fő/éj-től; Ki ncsem 
Fogadó: 26 690 Ft fő/éj-től. 

További részletek: +36 76 549 050; hotelclubtisza@nepfolakitelek.hu
Bővebb információ: Hungarikumliget.hu 

ői á é

Az Európai Unió Ukrajnával kap-
csolatos elhibázott politikája több 
uniós tagállamban látványos társa-
dalmi mozgalmakat indított el. Ro-
mániában tüntető gazdák tízezrei 
állják el az utakon az ukrán gabo-
naszállítmányok útját. Nekik több 
tucatnyi uniós termelési előírást be 
kell tartaniuk – míg az ukrán ga-
bonatermelőknek semmit se. Len-
gyelországban a fuvarozók torla-
szolják el az utakat. Munkájukhoz 
számos uniós engedély szükséges, 
amelyek alól az ukrán fuvarozók 
mentesülnek. Tiltakozásukhoz szlo-
vákiai fu varozók is csatlakoztak. 
Németországban 70 éve meglévő 
üzemanyagadó-visszatérítést akarnak 
meg vonni a gazdáktól, hogy ezt az 
összeget is Ukrajna megsegítésére 
fordítsák. A tiltakozó gazdák trak-
torai ezerszám nehezítik a közleke-
dést a nagyvárosokban.

A magyar Országgyűlés is napi-
rendjére tűzte az „Ukrajna európai 
uniós csatlakozási tárgyalásainak 
megkezdéséről” szóló országgyűlési 
határozati javaslatot. A vitában fel-
szólalt Tilki Attila, a Fidesz-Polgá-
ri Szövetség képviselő-csoportjának 
és egyben a Nemzeti Fórumos kép-
viselők közösségének a tagja. „Sza-
bolcs-Szatmár-Bereg vármegye 4. 
számú választókerületének képvise-
lője vagyok, és ha valaki Kárpátaljá-
ra, Ukrajnába akar menni, azt csak a 
választókerületemen keresztül tehe-
ti meg. (...) Én voltam polgármester 
és képviselő egyben, ’10 és ’14 kö-
zött. Előttem tettek le állampolgár-
sági esküt. (…)  Azok között, akik 

állampolgársági esküt tettek nálam, 
már van olyan magyar, aki nem él, 
aki már meghalt. A háború miatt halt 
meg. Tehát higgyék el, hogy mi, akik 
ott élünk, pontosan tudjuk, hogy mi 
történik a szomszédban. (...) Szeret-
ném még egyszer felhívni az önök fi -
gyelmét arra, hogy az Európai Unió 
nagyon egyértelműen megfogalmaz-
ta azokat a feltételeket, ami alap-
ján meg lehet kezdeni a csatlakozá-
si tárgyalásokat. Miért nem támogat-
ja a Fidesz és a magyar kormány a 
csatlakozási tárgyalások megkezdé-
sét? Azért, mert Ukrajna nem telje-
síti (...) a tartalmi feltételeket. (...) 
Semmilyen értelemben nem állítot-
ták helyre a hivatalos nyelvhaszná-
lati lehetőségeket, nem beszélve a 
kulturális autonómiáról, amit a ’91-
es népszavazást követően elfogadott 
kisebbségi törvény előírt. A szimbó-
lumhasználat szabadsága nincs ga-
rantálva, ezért nem lehet például ma-
gyar zászlót kitenni, illetőleg a Him-
nuszt énekelni. A kulturális örökség 
védelmére vonatkozóan nincs garan-
cia. A kisebbségi régiók technikai 
arányai megváltoztatásának a tilal-
ma, ami nemzetközi előírás, szintén 
nem szerepel e javaslatok között.”

Az Országgyűlés kormánypár-
ti többsége elfogadta azt a határo-
zatot, miszerint „az Európai Tanács 
2022. június 23–24-i ülésén elfoga-
dott következtetéseiben meghatáro-
zott, Ukrajna európai uniós csatla-
kozási folyamatának előrehaladá-
sához kapcsolódó előfeltételek nem 
teljesültek.”

Fekete Gyula

Kárpáti Árpád (szerk.):
Az innováció kultúrája
a kultúra innovációja 

A könyv ára: 2620 Ft
A könyv megrendelhető az Antológia Kiadó címén:

Antológia Kiadó és Nyomda Kft.
6065 Lakitelek, Szentkirályi út 4.

E-mail: konyvek.antologia@nepfolakitelek.hu
06-76-549-045; www.antologia.hu

Szeretettel hívjuk-várjuk Önt és kedves családját, ismerőseit
2024. február 25-én, vasárnap az

Egyetemi Kisboldogasszony templomba (1053 Bp., Papnövelde utca 8.)
A kommunizmus áldozatainak emléknapja alkalmából 23. alkalommal tar-

tandó PARMA FIDEI – HIT PAJZSA DÍJÁTADÓ ünnepségre.
10.00 Bábel Balázs kalocsa-kecskeméti érsek

szentmisét mutat be a kommunizmus áldozataiért
11.00 Parma Fidei – Hit Pajzsa díjátadó ünnepségen beszédet mond: 

Latorcai Csaba miniszterhelyettes
A 2024. év kitüntetettje: SEBŐK SÁNDOR fóti plébános, regnumi atya

Laudációt mond: Bábel Balázs kalocsa-kecskeméti érsek
Közreműködik: Don Bosco Ének- és Zenekar

Műsorvezető: Bágya Rita
A díj Miletics Katalin Janka éremművész alkotása.

A rendezvény után szeretetvendégség lesz
a Központi Papnevelő Intézet nagytermében.

Sajgó Szabolcs SJ                        Horváth Béla
        kurátor                                 a díj alapítója

A rendezvényt támogatja a Nemzeti Kulturális Alap.

Matolcsy György:
Száz éve Magyarország

gyarapodásáért
A 2024-es esztendő különleges év a Magyar Nem-
zeti Bank (MNB) számára, hiszen az ország jegy-
bankja idén ünnepli megalapításának 100. évfordu-
lóját. A független nemzeti bank hazánk szuverenitá-
sának egyik legfontosabb szimbóluma. Nem véletlen, 
hogy már a reformkori országgyűléseken, valamint az 

1848-as forradalomban meghirdetett 12 pontban is követelték a létrehozását. 
A végül 1924-ben életre hívott, a pénzügyeket szabályozó és felügyelő önál-
ló Magyar Nemzeti Bank hazánk egyik legstabilabb és legnagyobb tekintély-
lyel bíró nemzeti intézményévé vált. A jegybank első évtizede meghatározta a 
következő éveket is, hiszen olyan kiváló emberek, mint Popovics Sándor fek-
tették le az I. világháborún átesett ország gazdasági talpra állásának alapjait.

Az elmúlt évszázad alatt hazánk központi bankját sem kerülték el a ma-
gyarságot sújtó történelmi viharok, de az MNB munkatársai és vezetői min-
den időben lelkiismeretesen tették a dolgukat. Száz év alatt hatalmas szak-
mai tapasztalat gyűlt össze, amit az MNB jelenlegi vezetése az ország javá-
ra fordít. Ahogy az MNB első tíz éve megalapozta az azt követő évtizedet, 
úgy az utolsó, mögöttünk álló évtized is a jegybankkal válhatott sikeressé. 
A Magyar Nemzeti Bank száz esztendeje a helytállás évszázada, a nemzet 
szolgálata és a töretlen munka Magyarország gyarapodásáért.

Ünnepeljük tehát együtt a jegybank centenáriumát, hiszen az MNB 
mindannyiunké, mert mindannyiunkért, nemzetünk és hazánk jövőéért dol-
gozunk.                                                                              (Forrás: mnb.hu)

MATOLCSY GYÖRGY közgazdász, a Magyar Nemzeti Bank elnöke. 
1955. július 18-án született Budapesten. 1973-ban érettségizett a budapesti 
Szilágyi Erzsébet Gimnáziumban, majd felvételt nyert a Marx Károly Köz-
gazdaságtudományi Egyetemre, ahol 1977-ben közgazdászdiplomát, 1981-
ben pedig egyetemi doktori fokozatot szerzett. Szakmai életút: a Pénzügy-
minisztérium Ipari főosztályán főelőadó, majd a Koordinációs Bizottság 
osztályvezető-helyettese (1978–1985); a Pénzügykutatási Intézet tudomá-
nyos kutatója (1985); a Pénzügykutató Rt. tőkepiaci elméleti kutatója, ta-
nácsadója (1987); 1989 végén a Magyar Demokrata Fórum elnökének fel-
kérésére részt vesz a későbbi kormányprogram kidolgozásában; a Minisz-
terelnöki Hivatal politikai államtitkára, Antall József miniszterelnök szemé-
lyes gazdasági tanácsadója (1990); a Privatizációs Kutatóintézet ügyvezető 
igazgatója (1991); a magyar Kormány képviseletében tagja a londoni szék-
helyű Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank (EBRD) igazgatótanácsának 
(1991–1994); a Fidesz gazdasági szakértője (1998), a párt gazdasági prog-
ramjának kidolgozója; 1998 végétől Orbán Viktor miniszterelnök gazdasá-
gi tanácsadó testületének tagja; a Privatizációs Kutatóintézet, majd az ebből 
alakult Növekedési Intézet igazgatója (1995–2000 / 2002–2010); gazdasági 
miniszter (2000–2002); 2003 óta a FIDESZ Magyar Polgári Szövetség tag-
ja; a Szövetség a Polgári Magyarországért Alapítvány kuratóriumának el-
nöke (2003–2007); a Fidesz országgyűlési képviselője (2006–2013); a Ma-
gyar Gazdaságfejlesztési Intézet alapítója, vezetője (2007–2010); nemzet-
gazdasági miniszter (2010–2013); 2013. március 4-től a Magyar Nemzeti 
Bank elnöke; vezető külföldi és magyar egyetemek rendszeres előadója; a 
Debreceni Egyetem és a Kaposvári Egyetem díszdoktora (2019); Kecske-
mét Város Díszpolgára (2023), a kecskeméti Neumann János Egyetem cím-
zetes egyetemi tanára (2024). Számos kötet, több száz cikk, tanulmány, in-
terjú és publicisztika szerzője.                                            (Forrás: mnb.hu)
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